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1./ Souligne les adjectifs qudlificatifs et compléte le tableau ci-dessous :

du sucre roux — une nuit noire — de beaux jours — de hautes montagnes
une action rapide et correcte — un magnifique papillon rouge
des nouveaux trains électriques — des belles fleurs blanches
des petites olives noires — une grande réunion publique
de vieux tableaux décolorés — un étrange réve fabuleux
Masculin Féminin

Singulier Pluriel Singulier Pluriel
roux

2./ Compléte chaque nom avec deux adjectifs (Attention aux accords) :

une pomme (gros, sucré) -> une grosse pomme sucrée
un vélo (petit, vert) > UN e VEIO
des tartes (gros, sucré) S - U, . ;. - . SO
un pantalon (élégant, neuf) > un.....
une robe (court, blanc) 2 UNO i TODE s s
des chiens (énorme, noir) > deS .. CHIENS L

un client (jeune, satisfait) % T ; SRR o (- ;| SOOI

3./ Compléte les noms suivants avec un ou plusieurs adjectifs de ton choix :
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GRAM_D04 Les ADJECTIFS QUALIFICATIFS

... Suite Masculin et féminin

1./ Ecris ces adjectifs au féminin :
lourd-> ... long => ..o
fin=> Epais => .

gourmand -> ... neuf ->

paresseux ->
travailleur -> ...
droitier -> ...
heureux > ...
JOUBUN => ...,
régulier-> ...

salé-> ... ancien => ..o,
géant -> ... DAS > s
MAUVAIS => .o

beau-> ...

2./ Compléte avec les adjectifs masculins ou féminins correspondants :

Masculin Féminin

un plat salé > UNE QU e

UN rapport . <= une féte annuelle
un tableau noir ->  UNETIODE ...

unanimal ... <- une béte étrange
un éléve studieux > uUne éleve ...
untravail ................ <- une activité réguliere
un long cou > UNE . JAMbDE
BT o) /]F EHSE———————— <- une histoire merveilleuse
3./ Ecris le féminin des adjectifs et retrouve-les dans la grille de mots cases :
(Les mots sont écrits horizontalement — ou verticalement | )

adroit == ..

gentil - ...

PremMIer => ...
7o 3 & = L—

11165 o R —
JOVBUX == aminss
bon -> .

(o] [ EE—————————
PAS == ..o
PIaNC <>
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